7 ccLair’

K TR ]

TiE T A3
SIKA BN LERT RIRFHRE

e B E LR FIRA A

Wuxi Chang Lin Automation Technology Co., Ltd.




K22JD(K) RFUBLLERD(FEFRBY) .eoooeeeeeeeerecnninenteerecnaseessneenseneenes K-03

K23JD(K)ZRZFUBELEBI(TEEREL) .ovoveveeeererereeneneneeesesesssesessesessssessesssssnnns K-04
K25JD(K) RFIEELEBI(TEEREL) c.oeeeeeeereeereneeenesesesssesssssnsssssassesssssssssenns K-05
Df3IEBRASHBYERIEIT .......coovoveeecnerenencrcrenensesesesesssssscsesssssesssessssssssssesnene K-06
DFASEAHBIRRREIE .....coeveveneneneereesesesesenenesenesessesesesesesesesesesesssssssnes K-07
PCEFUBTENTUERBEIE .....cceevevevereneneneeeeeeresesenesenenenessesesesesesssesensnsasnens K-08
K23JSDEFUZRINERRD ....coovevereeeeeeeereeeesereneneseseseesessesesesesesesesessnenes K-09
K25D (K) 2ZR 5 BHETVRID R (ZHRITIE) ...oooeovenerercenenerccnnsnesesesnnacacnens K-10
K25D (K) R7UBHETVIRFIMR (TRITE)  ..oovoveneerencnenseencnensnenencnennneaenes K-11
K35D2 25 BHETVIRIII (SHRLIIE) ...oceoeeveneneeenenenenenenenencnenennnnenes K-12
Q24ADHZEFBHETCHEEIND ......eveeeeeeerererereresesesesseeeresesesssssesssesesesesesenns K-13
Q24AD2HZEFUBHETUIEREIND ....oeoveveverereeerereneerencneneneenesesesesesesesensesees K-14
K23JD(QFEFIE L (BAEIRITEY) .ooeoeeeenecccccececcccccccnnnee K-15
K25JD(2) ZFUB LR BREIRITEY) cooceeeeeeeerccccccceeencececcncnae K-16
K23JKZEFUEELE R BRSIZITEY) .ooveeeeereeenerereenenerersenenessesesesesesesessssesenes K-17
K25JKZEFUZELER (BRRIRITEY) coovevereeeeeereneenenenenesesesesesssesesesesessesessenes K-18
263ZFFY (S TTIEBEBBIID ....oeoveveneeeceenenenereneneseeesesenesssesesesessssesssesssesene K-19
263025 —(RIPDEERRERE ......ccoeoveeeveeeneeeneeeneeeneneeneseesessesessesesssenenes K-20
8020 T —RI=IEHBRENE ......ceoeeveeeeeeeeneeeneeeneesneesseesnensenessnensnsnens K-21
Q23JD(2)ZEFY (L= BERRENE .......coererereneererererrereneneseseseseaesessesessssanes K-22
Q24JD(2) EF —(SITREBERREERT .....ocvovevevennrceenercrenenesesenesesesesssssannes K-23
K23DZEF =B RIBYEBRENE .....ccceeveeeeeereerneereeeeesneeseesneesaessnesssennenes K-24
Q22(3)XDZEFUTHBLIERBEID ...ceoveverereneereerererenereneneeessesesesesesesssssensssaens K-25
QFLERFUBBBERD ......coveveeeerererererenenesesesesesssesesesesssesesesssesessssessesessenes K-26
K25D(K)2HZ 7 BHETUIREIBB (ZRITIE) ..cocovevenercreeneneesnsnescesnsncaennes K-27
K25D(K)HZEFUBHETUHERIIE (TAITE) ..ooeoeoeeeeeerensesesesenensesesesensasesens K-28
K25D(Q)2Z 5 BHETUIRMIID (ZHITIE) ...coceeveveecrcmensencrcncnsusercncasaencns K-29
K25D(Q) FEFUiB VIR (TRLTLIE) ....ovovevereneneeererercrenenenenenenenenenens K-30
K23JD(K)ZRFIZLLER (BAEIRITBY) .ooceeeercccccccenencncacncncncecanee K-31
K23JQEFIELEF (BESIRITEL) eoeoeeeeeeeeeeeeererereeeeeesesesesessasasasasasesens K-32

K25JQEFIEHLLR (BEEIRITEY) oeoeeeeeccccccccncncncncscsessssanacne K-32



CCLa=|ir®

LIKANLBRF RRF Y EH

K22JD (K) & 51|81k i (558

|%
:

THB
K22J D — 15 W L M
T T 3 T | T
AIMRFE IEAR EBEEOR Pt L M S
KRG i@ D% 13:3% L:# M}éx} .gs
b -k a) N 73 . 3 X1,
v ] K 15:G1/2 2R M20x1.5
20:G3/4 M27x2
25:G1 M33x2
32:G1 1/4 M42x2
40:G11/2 M48x2
50:G2 M60x2
BRSH
e K22JD-8W K22JD-10W K22JD-15W K22JD-20W K22JD-25W K22JD-32W | K22JD-40W
N K22JK-8W K22JK-10W K22JK-15W K22JK-20W K22JK-25W K22JK-32W | K22JK-40W
NFRERE (mm) 8 10 15 20 25 32 40
S{E mmd 20 35 60 120 190 300 400
THEEH (Mpa) 0.2~0.8
= AT iE (ms) <0.04 =<0. 06 =< 0.10 =<0.15
PIRAER (Hz) =10 =8 =4 =3
stHE = (Nml/min) <50 =100 = 200 <300
HEV) AC:380, 220, 110, 36;DC: 220, 110, 24,
IMEIRE(°C) -5~50
MERT
1
?]
g
248 e
I By T4 4
. _::_:_A"_;'"O"_‘.\_E_'::_:_ \
] =l
B
MG
B= A B C D E F G L
i 2l
K22JD-8W,K22JK-8W G1/4” | M12X1.5
K22JD-10W,K22JK-10W 163 96 78 73 38 55 9 84 G3/8” | M16X1.5
K22JD-15W,K22JK-15W ‘ G1/2” | M20X1.5
K22JD-20W,K22JK-20W G3/4” M27 X2
175 113 78 82 52 80 9 96 —
K22JD-25W,K22JK-25W G1” M33 X2
K22JD-32W,K22JK-32W G11/4”| M42X2
B SR ) L — 240 165 91 118 75 12 13 152
K22JD-40W,K22JK-40W G11/2" M48Xx2
> K-03 KRR EBRY TR



CCLa=|ir®

LIKANLBRF RRF Y EH

K23JD (K) Z 511k 18 (55

=
SRS
A e L ] v ol W
T T T T T
op oP oP oP
THEs
K23J D — 15 T W L M
, T T T T T 7T T
v RUIRE  FEAR EEOR REERES XHE EX N
K RFI =i D: iz 8:G1/4  EA:EH L: 5% mgq-gS
BUERSEREE  KRSE 10:G3/8 TEiE TEHE pooxl s
P 15:G1/2 Mans
=458 20:G3/4 X
25:G1 M33x2
32:G11/4 M42x2
40:G11/2 M48x2
M60x2
50:G2
K23JD-8W K23JD-10W K23JD-15W K23JD-20W K23JD-25W K23JD-32W K23JD-40W
J K23JK-8W K23JK-10W K23JKASW | K23JK-20W K23JK-25W K23JK-32W K23JK-40W
Bs
K23JD-8TW K23JD-10TW K23JD-15TW K23JD-20TW K23JD-25TW K23JD-32TW | K23JD-40TW
K23JK-8TW K23JK-10TW K23JK-15TW K23JK-20TW K23JK-25TW K23JK-32TW | K23JK-40TW
AFRIEIZ mm 8 10 15 20 25 32 40
FMEIRE -5~50
T AEIE 5 (MPa) 0.2-0.8
it & (mL/min) <50 <100 <200 <300
e [E)BFE] (sec) <0.04 <0.06 <0.10 <0.15
PIHRSRER (Hz) =10 =8 >4 =3
BHE@ER S & (mm2) 20 35 I 60 120 ‘ 190 300 \ 400
TErJE (V) AC:380, 220, 110, 36; DC:220, 110, 24
G1/4
- e}
[y f J'-L "
N ] )
; :
i ‘ J\m
5
il B ;r/ 0)
| N
[P S S
- o -
we e | nwml L] o | mems | awes
K23JD-8W,K23JK-8W,K23JD-8TW,K23JK-8TW G1/4" 8
K23JD-10W,K23JK-10W,K23JD-10TW,K23JK-10TW 180 96 78 73 17 16.5 9 45 39 85 G1/2 G3/8" 10
K23JD-15W,K23JK-15W,K23JD-15TW,K23JK-15TW G1/2" 15
K23JD-20W,K23JK-20W,K23JD-20TW,K23JK-20TW G3/4" 20
— 195 113 89 82 24 21 9 52 38 105 G1 — ——
K23JD-25W,K23JK-25W,K23JD-25TW,K23JK-25TW G1" 25
K23JD-32W,K23JK-32W,K23JD-32TW,K23JK-32TW G1 G11/4" 32
= GEmm PR |l 240 165 121 118 37 46 13 75 46 170
K23JD-40W,K23JK-40W,K23JD-40TW,K23JK-40TW 1/2 G11/2" 40
> K-04 KRR EBRY TR



CCLa=|ir®

LIKANLBRF RRF Y EH

ZRE

K25JD (K) Z 51|81k 18 (358

E B

|| i

T T ¥ J T
PO O:2P0Oy

T

K25J D — 15 T WL M
T T T T 17T
RN EfEAR BEOR REKRS RBE 2R 4

K RFI (I HiE D s 8:G1/4 ZH:EH LR M12x1.25

BUERSEBAE  KESE 10:G3/8 T:%iE = MI6x1S

15:G1/2 M20x1.5
20:G3/4 M27x2
25:G1 M33x2
32:G11/4 M42x2
40:G11/2 M48x2

K25JD-8W K25JD-10W K25JD —-15W K25JD-20W K25JD-25W K25JD-32W K25JD-40W
we K25JK-8W K25JK-10W K25JK —15W K25JK-20W K25JK-25W K25JK-32W K25JK-40W
K25JD-8TW K25JD-10TW K25JD —15TW K25JD-20TW K25JD-25TW K25JD-32TW K25JD-40TW
K25JK-8TW K25JK-10TW K25JK ~15TW K25JK-20TW K25JK-25TW K25JK-32TW K25JK-40TW
AFREE mm 8 10 15 20 25 32 40 o
FERE 5~50 e
REEREH (MPa) 1
FARIEHIE 51 (MPa) 0.3
BIETEE A (MPa) o2
i & (mL/min) <50 =100 <200 <300
2 151A7 8] (sec) =0.04 =0.06 =0.10 <0.15
PRI (Hz) =10 /—8 \ =4 =3
BREERS & - ‘ B
2 20 35 60 120 190 300 ‘ 400
TAEHIE (V) ] | AC:380, 220, 110, 36; DC:220, 110, 24 -
: vm_z'l'iﬁm 1d =150 ‘ =50

SNERS

BEEY | AHER
K25JD-8W,K25JK-8W,K25JD-8TW,K25JK-8TW ‘ ‘ G1/4" 8
K25JD-10W,K25JK -10W,K25JD-10TW,K25JK-10TW 180 99 94 45 32 31 10 55 44 19 16 28 90 G1/2 G3/8" 10
K25JD-15W,K25JK -15W,K25JD-15TW ,K25JK-15TW G1/2" 15
K25JD-20W,K25JK-20W,K25JD-20TW,K25JK-20TW G3/4" 20
— 222 127 142 52 47 52 10 78 58 21 19 42 132 Gl ———
K25JD-25W,K25JK-25W,K25JD-25TW,K25JK-25TW G1" 25
K25JD-32W,K25JK-32\W/,K25JD-32TW,K25JK -32TW G11/4" 32
s > 285 | 155 | 220 69 55 117 10 140 | 80 36 35 52 187 G2
K25JD-40W,K25JK -40W,K25JD-40TW,K25JK-40TW G11/2" 40
» K-05

hRIXFRE IR 5T



CCLair® STR A LRR F RS R

DF3IEBX {2 FL 6 1)

T
DF3 - 20 w
TEBE S R AFRBRE TR
20:G3/4
25:G1
35:G1 1/4
40:G11/2
50:G2
BERSH
HE (mh) | B 30
AR ERRS(E (mm?) P\ 190
B 5 i@ E £ T1EE 1 (MPa) \ 0.2-0.6
LB ) T4 R (V) \ AC:220, 110,36, DC:110, 24 -
a 2\ P £k T FLE S 3E PRI 9851050 A AT S T 4% .
| BHNEEATIERE (B >0.02
THERE (C) - 0
IENR Z5KFEHENRE
BTSSR (R il 150
AR
[ |
h__J

> K-06 IRIXFRE (L TT



CCLair® STR A LRR F RS R

DF4 [ BX $i 2 L 6 1)

T T T

B ARBRE EHD
20:G3/4
25:G1
35:G11/4
40:G11/2
50:G2
HERE K
& (mh) | X 30
AR ERSE (mm?) Y4 120(190)
BABEIE LA 7) (MPa) ) 0.2-0.6 .
e 31 T R I (V) | AC:220, 110,36, DC:110,24 \
W Pl T A i 0 U PR FE AO85105% R AT SR THE.
BASRERH RS (B =002
THERE (O 550
TR ZFUFSHHBHSIAE
BSEIIERS R | 150
SR
(24
[R— E
O
"'\-“_“- O

;H
<T I|_ ] oG
INF7 _é _
hop w A 0 =
. o
Il = |
Hmf/ H :

i 1
ad 5
B

190 113 90 82 24 51 9

> K07 IRIXFRE (L TT



CCLair®

SRENLBRARRFSENE

PC23-1/2

PC24-1/2

PCAHIIE 33\ R # R

G
B
LW =\ w e X[
aPp 9P o P
T
PC 23 - 1/2

=T

-

BHXNEEE 28 =& S T
24 — M@ =H:

BRSH

‘ PC23-1/2(T)

Be | PC23-1/2 . Pc24-1/2
B AFRIETE (mm) 15
TR SERIERES
ItEAMP) 0-0.8
& THRIRER (Hz) B =4
R VFiHR 8 (mL/min) <100 -
WMAMG »50
e DO G1/2 -
TAERIE (V) AC:380,220,127,110
BAEEASE (mm?) 60
SRR
PC23-1/2 PC24-1/2
4 h
5
NS
(o)
o [
gL=" M 8 sl
N [ Z | Il
f:g ' = o T /;7-;-
= -
- “TI [‘1 D E =r . o
ﬁ o d by
o | "1 © 8 o
o Bl | ' =+
45 | 45
TH
Hig) H direction
olo
38l | (7 23
1] ky 10

> K-08 RIS, (B 5E



CCLailir®

LIKA HLIRRTF RIRF AR H

K23JSD % 5l| % & W EX 7

=
&5
A= 1
TS
K23 J S D — L 15 M
T T T T T T
BRI Wk AEAR B BEOE a4
KRS =iE DR 15:G1/2 M20x1.5
e _am 20:G3/4 M27x2
BRI E R 25:G1 M33x2
32:G11/4 M42x2
40:G11/2 M48x2

SHES K23JSD-.15 K23JSD-.25
AFRIBE mm 15 25
P M20X1.5 G1/2 M33 %2 G1
EERY A M20x1.5 G1/2 M33Xx2 G1
o} M27 X2 G1/2 M42 %2 G1'/2
THEENER (MPa) 0.3-0.8
TEGRE (C) 0-50
MERE (C) -5-50
6 5] B /8] (sesc) <0.05 <0.07
P-A =30 =90
AWHER S & (mm)
A-O | =120 =360
AR
M
25 <l %
J— x
< g T I T
-
oo B (3] N =a e
] — N
A P
=l TII :
=
= _}.I - } I‘LI + b _@
T | I
X Pany an 6
»] - i
|
- ) PR
L
- & !
BE P A ’ 0 4 E F H J L M N T U Y, w X
M20x1.5 M20x1.5 | M27x2
K23JSD-L15 7 155 | 60 | 41 | 41 | 135 | 155 | 90 | 72 | 585 | 82 | 110 | 265
G1/2 G1/2 G3/4
L M33x2 M33x2 M42x2 B
K23JSD-L25 9 | 155 | 68 | 52 | 51 | 149 | 169 | 100 | 72 | 725 | 101 | 110 | 284
G1 G1 G1'/4 ‘
> K-09 KRR EBRY TR



CCLair® STR B LR R T AR S Ry 7

K25D (K) 2HZ S/ 4 = i) (Z L F )

K25D2H-[]
B A

e o

K25K2H-[]
A

Spm

K25 D2H — 8 M GB Q
T T T Lo-T T
R HEHR ®EQR 2l g B
KR FI LA D2H: Wz 6 (G1/8") M10x1 GB: Bt} Q:E%
BERSLMEN  KoH: WSS 8(G1/4") MI2A.25  mgiE =8k

10(G3/8") M16x1.5

15(G1/2") M20x1.5

20(G3/4") M27x2

25(G1") M33x2

BIRE (E%) BIRE (753K) 32(G1 1/4") M42x2

40(G1 1/2") M48x2

50(G2") M60x2

] K25D2H-6 K25D2H-8 K25D2H-10 K25D2H-15 K25D2H-20 K25D2H-25
BS
K25K2H-6 K25K2H-8 K25K2H-10 K25K2H-15 K25K2H-20 K25K2H-25
AHFIEE mm 6 8 10 15 20 25
T{EEH Mpa 0.15~0.8
it & Nul/min <10 <25 <50
¥ [ B 8] ms <0.04 <0.06 <0.1
YRR Hz =10 28 | >5
THEgRREC -10~55
IHEMR 251, BREBaNERES
NRIREC -5~50
Sf&mm 10 ‘ 20 ’ 40 ‘ 60 ‘ 120 ' 190
JEEEN  ——— | - @
BV AC:220,110,36; DC:24,12(FR K 5 £ ¥ Jo FUE BB E H9+10%~-15%) IR AT S B
EHTR \ 2150
oA
AFER
K25D2H-[] .
ne B K c D E F G H I J L
__ S N
K25D2H-6 K25K 2H-6 6:G1/8(M10*1)
160 14 10 28 | 112 130 130 9 56
K25D2H-8 K25K2H-8 8:G1/4(M12*1.25)
K25D2H-10 K25K2H-10 10:G3/8(M16*1.5)
17 19 14 38 146 164 165 9 74
K25D2H-15 K25K2H-15 15:G1/2(M20*1.5)
K25D2H-20 K25K2H-20 20:G3/4(M27%2)
— 230 25 15 60 202 234 210 11 112
K25D2H-25 K25K2H-25 25:G1(M33*2)
K25D2H-32 K25K2H-32 32:G11/4(M42+2)
K25D2H-40 K25K2H-40 40:G11/2(M48*2) 360 46 18 9 303 340 260 13 166
K25D2H-50 K25K2H-50 50:G2(M60*2)
> K-10 WRILF B R



CCLair® STR B LR R T AR S Ry 7

K25D (K) HAFI/BHE R R @ 18 (L)

K25DH- K25KH-
B A B_A
[ (¥ ﬂ'h_
~dp0 “dr0

S WiRE

K25 DH — 8 M GB Q
EX T 2] ;ESTR BEOR 2l B4R =P
K RYI_MIHi# DH: g e 3% 6(G1/8") M10x1 GB:FiE  Q:E*k
ARSI ER KH: BS54 8(G1/4") M12x1.25 L EE A Ak

10(G3/8") M16x1.5
15(G1/2") M20x1.5
o) (]S Tl 20(G3/4") M27x2
AR (E%) BIRE (53%) 25(G1") M33x2
32(G1 1/4") M42x2
40(G1 1/2") M48x2
50(G2") M60x2

me K25DH-6 K25DH-8 K25DH-10 K25DH-15 K25DH-20 K25DH-25
K25KH-6 K25KH-8 K25KH 10 K25KH-15 K25KH-20 K25KH-25
AFRIBEIZ mm 6 J 8 10 15 20 25 i O
TAEEF Mpa \ 0.15~0.8 -
WRE Nu/mn | =10 <25 | <50
51 AF 18] ms <0.04 <0.06 i_ | QAV <0.1
YRS Hz 210 28 R >5
TERET -10~55
THENR @B, EEERRNERES
NEREC U\ L\ -5~50 B
S & mm’ | 10 ‘ 20 I 40 ‘ 60 ] 120 ] i 719? -
BE v | AC:220,110,36; DC:24, 12(EBEK3) A VF R FUE BEK+10%~-15%) I ToARIMS I R
- meEm | 2150 1
NER
K25DH-[]

ne EERY K C D E F G H | J L
K25DH-6 K25KH-6 6:G1/8(M10*1)
145 14 10 28 112 130 130 9 56
K25DH-8 K25KH-8 8:G1/4(M12*1.25)
K25DH-10 K25KH-10 10:G3/8(M16*1.5)
— 163 19 14 38 146 164 165 9 74
K25DH-15 K25KH-15 15:G1/2(M20*1.5)
K25DH-20 K25KH-20 20:G3/4(M27*2)
~ 241 25 15 60 202 234 210 11 112
K25DH-25 K25KH-25 25:G1(M33*2) |
K25DH-32 K25KH-32 32:G11/4(M42*2)
K25DH-40 K25KH-40 40:G11/2(M48*2) 360 46 18 96 303 340 260 13 166
K25DH-50 K25KH-50 50:G2(M60*2) |

> K-11 hRIXFRE IR 5T



CCLa=|ir®

LIKANLBRF RRF Y EH

K35D2 % SR+t 2 i (=L Fil)

K350~ K35D,-CY K35D,-1 P

SN LN SN

K35 D2 — 8 M Y
REIEH ;MEAR EEOR 2 HE RS
KRFIZWHERE D2 6:G1/8" M10x1 R
AR SERE s o 29 Y: sttt
: x1.5 P:ehER
15:G1/2" M20x1.5 ’
20:G3/4" M27x2
25:G1" M33x2

K35D2-6 K35D2-8 K35D2-10 K35D2-15 K35D2-20 K35D2-25
me K35D2-6Y K35D2-8Y K35D2-10Y K35D2-15Y K35D2-20Y K35D2-25Y
K35D2-6P K35D2-8P K35D2-10P K35D2-15P K35D2-20P K35D2-25P
AFREE mm 6 8 10 15 20 25
TEEH Mpa 0.2:0.8 j O
RS Nu/min | 50 120 250
iR A ms <0.06 <0.08 <0.12
YHRIAE Hz =8 > | >4
TERET -5-50
BB C | -5-50
S{& mr 10 | 20 | 40 60 | 120 ! 190
BIE v AC:220, 110, 36; DC:24, 12 (Ha 38 5 5t ¥ &R L FE B0+10% ™~ 15%) S 4% - AT S 5
EZHEH Mpa ~ 150
| REESHATEE 1.2 \ 2512l \ 3
AFERT
K35D,-
e BERY K c D E F | G | H | J L
K35D2-6 6:G1/8(M10*1)
P 51021 25) 153 14 10 28 112 130 130 9 56
K3s5D2-10 | 10:G3/8M1615) |
awoots | teevamzoie 184 19 14 38 143 164 159 ) 74
K35D2-20 = 20:G3/4(M27%2) ]
BT maeyes 254 25 15 60 | 202 234 229 11 112

> K-12 hRIXFRE IR 5T



CCLair® STR B LR R T AR S Ry 7

Q24DHAFEH 2 [ 7

_'?_.3
|1
G: I.I \ | ‘—t\/\
e 'r\ sl J Ly "-
0P O
AL
Q24 DH — 8 M Q
RIIKED ZHEAER EEOR | Bk
B2 FKE QEFI=frmiE DH: % 6:G1/8" M10x1 Q:E%
SRR S R 8:G1/4" M12x1.25 ZE
10:G3/8" M16x1.5
15:G1/2 M20x1.5

Q24DH-6 Q24DH -8 Q24DH-10 Q24DH-15

Q24DH-6Q Q24DH -8Q Q24DH-10Q Q24DH -15Q
AFRIBEE mm 6 8 ‘ 10 15
TEE 7 Mpa 0.2~0.8
) B &) ms 0.1
IREIRETC \ -10~55
FRIREC 0~55
BE Vv AC:220,110,36; DC:24,12(H [& ifi 51 ft 1 A FRE B IE B9+10%~ -15%) S5 T RIS £
HFwAKX =150
AR
Q24DH-[] b e &
=
@
we
o o
|
@,, -, Ay @D D |
Hia ol I@ @ | |
LAl o R T ’ ‘
=N [CIT]
E S _FWy
% AN ;
CCLAIR | §
me | EeEma K c D E F G H | A U J L
Q24DH-6 G1/8
129 12 10 24 94 115 126 9 50
Q24DH-8 G1/4
Q24DH-10 G3/8
164 17 12 36 132 156 160 9 60
Q24DH-15 G1/2
Q24DH-6Q G1/8
133 12 10 24 94 115 131 9 ' 50
Q24DH-8Q G1/4 | '
Q24DH-10Q G3/8
N Anmk 176 17 12 36 132 156 153 9 60
Q24DH-15Q G1/2 . ‘

> K13 hRIXFRE IR 5T



CCLa=|ir®

LIKANLBRF RRF Y EH

Q24D2HZ 5B+ 4 1= 1R

A B
(= =
7] ., B
oOFPO
iTa®E
D2H — 8 M Q
RIKE =7 R EEOR N EHES
_— QR FIZ/LmiE D2H: W B 4E 6:G1/8" M10x1 Q:El%k
<2 R ST E 8:1/4" M12x1.25 =A:Hk
10:G3/8" M16x1.5
15:G1/2" M20x1.5

J Q24D2H-6 Q24D2H-8 Q24D2H-10 Q24D2H-15
=
Q24D2H-6Q Q24D2H-8Q Q24D2H-10Q Q24D2H-15Q
NFRIBEE mm 6 8 ‘ 10 15
T1EE 7 Mpa 0.2~0.8
5[5 B8] ms 0.1
EREC | -10~55
NRBEC 0~55
BE vV AC:220,110,36; DC:24,12(F8 [E 5K 5 72 ¥ 8 7E BRI H9+10%~ -15%) S4%: T AT S 51
HEwAR =150
AR
> - 7
Q24D,H-"] El |
e | l | e ||
3 Ial
| D
‘ & | & =
\ | ® @
Ay P |
e RSLNTHT
I | | T Vi AT
e g [(TTI |
A i W W L_l
e aspaning. -4 | S
RE T EEBLK C D E F G H | J L
Q24D2H-6 G1/8
161 12 10 24 94 115 126 9 50
Q24D2H-8 G1/4
Q24D2H-10 G3/8
170 17 12 36 132 156 160 9 60
Q24D2H-15 G1/2
Q24D2H-6Q G1/8 T
133 12 10 24 94 115 131 9 50
Q24D2H-8Q G1/4 |
Q24D2H-10Q G3/8
n e a ¢! 176 17 12 36 132 156 153 9 60
Q24D2H-15Q G1/2
> K-14 KRIXERE. (B



CCLa=|ir®

LIKANLBRF RRF Y EH

IR ([EX)

BIEE (F73K)

K23JD(Q) A 5&i1E 18 (K& itE)

K23J4D-[]

Kz3Jo-0OT7

K23JQ-0 K23JQ-0O0T
A A

T T

EX T BEHAR EEAR EEOR 2 BEiikEs B
K&y ={i=& D:#mix FiE=xX gig:ﬁ" 31212 ZH:EH Q:[E%k
e et O e 2o - He i :G1/4" *1.25 o o
HIERSiEaEn QRSE =HRER 10:G3/8" MI6H.5 T ®& =1 Hk

15:G1/2" M20*1.5

20:G3/4" M27°2

25:G1" M3372

32:G11/4" M42-2

40:G1 172" M48*2

50:G2" M60"2

K23JD-6(T) | K23JD-8( T) | K23JD-10(T) K23JD-15(T) K23JD-20(T) K23JD-25(T) K23JD-F32(T) K23JD-F40(T) K23JD-F50(T)
NS
K23JQ-6(T) | K23JQ-8(T) | K23JQ-10(T) K23JQ-15(T) ‘ K23JQ-20(T) K23JQ-25(T) K23JQ-F32(T) K23JQ-F40(T) K23JQ-F50(T)
AFRIBIE mm 6 8 10 15 ‘ 20 25 32 40 50
TAEENSER
0.15~0.8
MPa
sttimE Nml/min <10 <10 <25 <25 <50 <50 <70 <70 <70
R E AT E S <0.04 <0.04 <0.06 <0.06 <0.1 <0.1 <0.15 <0.15 <0.2
PIIRIRE Hz =10 =210 =8 =8 =>4 24 >3 >3 22
TIEREC —10~55
MRRIBE T —5~50
S {& mm2 =10 =20 =40 ‘ =60 ‘ =120 ’ =190 ‘ =300 ‘ =400 =500
BE V AC : 220, 110 , 36 ; DC : 24,12(SBER B AT REMEBEMN+10% ~ —15%) <L : TARMS K
FWAIR | =150
oA
AR
K23JD- K23JD-[]
L d ]
CCLAIR
| LA
L],
mm | dE TP NGTe i
it o L | ;
e e} |- GRS -
g EEEQK B C D E F G HD HQ | J M L
K23JD-6(T),K23JQ-6(T) G1/8(M10x1)
90 14 7 14 68 80 134 91 7 56 ~
K23JD-8(T),K23JQ-8(T) G1/4(M12x1.25)
K23JD-10(T),K23JQ-10(T) G3/8(M16x1.5)
125 19 10 19 86 100 155 111 7 64 ~
K23JD-15(T),K23JQ-15(T) G1/2(M20%1.5)
K23JD-20(T),K23JQ-20(T) G3/4(M27%2) G1/8
180 30 12 1 30 130 162 218 149 11 100 ~
K23JD-25(T),K23JQ-25(T) G1(M33x2)
K23JD-F32(T),K23JQ-F32(T) G1/4(M42x2)
e W . B W 215 52.5 ~ 40 ~ ~ 197 130.5 ~ 218 80
K23JD-F40(T),K23JQ-F40(T) G1/2(M48x2) |
B WA A |
K23JD-F50(T),K23JQ-F50(T) G2(M60x2) 265 56 ~ 45 iy - 222 155 ~ 258 101
> K-15 WRINFRE. BIUER



CCLa=|ir®

LIKANLBRF RRF Y EH

K25JD(2) & 5#&i 1L 18 (BX & iTE)

=1
o5
B B
=[] o] ][] ko
I I I I
0:POn O:p O
iTHas
K25J D — 8 M Q
E AR =HTR BEEOR 2N EPS
K &Y= (I HiE D&z 6:G1/8" M10x1 Q: Bk
kst e D2R 8:G1/4" M12x1.25 Py
10:G3/8" M16x1.5
15:G1/2" M20x1.5
20:G3/4" M27x2
25:G1" M33x2

o K25JD-6 K25JD-8 K25JD-10 K25J6-1 5 K25JD-20 K25JD-25
ES K25JD2-6 K25JD2-8 K25JD2-10 K25JD2-15 K25JD2-20 K25JD2-25
ATRBE mm 6mm 8mm 16mm_ ‘ o 15mm 20mm 25mm
TtEESER MPa 02 ~0.38 R
StFE Nml/min | <10 <25 <50 s
6 = A 8] ms— i <0.04 <0.06 <0.10
PHRIRE Hz 210 >8 1 @) "L Ad 24
TiERE C -5 ~55
NEEEC -5 ~50
S{E mm? 210 | —;O_ 2 40 ‘ = 60 ‘ 2 120 = 190 \d@
HE V AC: 380, 220 , 110,36V : DC: 22011024
eI

2 150

SNERS

CCLAR
K25JD I s . K25JD,
@@ H
U & @ B
> Ot
- .
| " o *
e BB K H Al B | ¢ D E |
K25JD-6,K25JD2-6 G1/8(M10X 1) <'>
<141 75 102 7 28 90 14
K25JD-8,K25JD2-8 G1/4 (M12X 1. 25)
K25JD-10,K25JD2-10 G1/8 (M16X1.5)
—— = <155 108 138 10 38 120 20
K25JD-15,K25JD2-15 G1/2(M20X1.5)
K25JD2-20,K25JD2-20 G3/4(M27 X 2)
= EEm VL L <207 160 208 13 60 180 30
K25JD2-25,K25JD2-25 G1(M33X%X2)
» K-16

hRIXFRE IR 5T



CCLair® STR B LR R T AR S Ry 7

K23JKZR &1L 18 (B &t EY)

BRSH

=
o5
A A
WAV ARy =
T T T|T
| §O L ‘ s il
iTa®
K23J K — F — 8 M T
RAREE  EHAR EEAR EEOR Ay RIGIRTS
K &R3= 1L K: Sz Fifzst 6:G1/8") M10x1 TEEH
ZiEEuE = ARER 8:G1/4" M12x1.25 T &iE
S R 10:G3/8" M16x1.5
15:G1/2" M20x1.5
20:G3/4" M27x2
25:G1" M33x2
32:G11/4" M42x2
40:G11/2" M48x2
50:G2" M60x2

me K23JK-6(T) | K23JK-8(T)| K23JK-10(T)| K23JK-15(T)| K23JK-20(T)| K23JK-25(T)| K23JK-F32(T) | K23JK-F40(T) | K23JK-F50(T)
AFRBEE mm 6 8 10 15 20 25 32 40 50
TEEATEE MPa 0.15~0.8
it imE Nml/min <10 <10 <25 <25C <50 <50 <70 <70C <70C
&[5 B 8) ms <0.04 <0.04 <0.06 <0.06 <01 <01 <0.15 <0.15 <0.2
WIHRSRE Hz >10 210 >8 >8 >4 >4 >3 >3 >2
TERET -10~55
NEREC -5~50
SfEmm? >10 ‘ 220 | =40 > 60 ‘ > 120 ‘ > 190 > 300 ‘ >400 | =500me
BEV AC: 220, 110, 36 ; DC: 24,12( B3 Ao ¥ I EUE BER+10%~—15%) SI2 : TR S
HFwAR J > 150
SR~
K23JK-"] K23JK-["
. R e
> | M
@ d ‘ T CCLAR H
= B4 F e |
Aok |
o | AT R
s | E|E| !‘\
: Lé_ Va
- G
Bs | 1 E“é‘%TS(K‘ - B C D E F G HD HQ | 1 J M L
K23JK-6(T) | G1/8(M10x1)
90 14 7 14 68 80 134 91 7 56
K23JK-8(T) G1/4(M12x1.25)
K23JK-10(T) G3/8(M16x1.5)
125 19 10 19 86 100 155 111 7 64
K23JK-15(T) G1/2(M20x1.5)
K23JK-20(T) G3/4(M27x2) G1/8
180 30 12 30 130 162 218 149 11 100
K23JK-25(T) G1(M33x2) |
K23JK-F32(T) G1/4(M42x2)
——h .| 215 52.5 - 40 - - 197 130.5 - 218 80
K23JK-F40(T) G1/2(M48x2)
K23JK-F50(T) G2(M60x2) 265 56 - 45 - - 222 155 - 258 101
> K-17 [ =R O



CCLair® STR B LR R T AR S Ry 7

K25JKZ&FI &1L 18 (BX & it EY)

=1
o5
. K25JK-| | f B K25JK = | 5
I I ad T T L I T
PO PO QPO aPO1
iTas
K25J K — 8
EX A1) EHIAR EEOR
K Z5I —{7 Ail K s 6:G1/8
B S A E R K2: W42 8:G1/4
10:G3/8
15:G1/2
20:G3/4
25:G1

K25JK-6 K25JK-8 K25JK-10 K25JK-15 K25JK-20 K25JK-25
me
K25JK2-6 K25JK2-8 K25JK2-10 K25JK>-15 K25JK2-20 K25JK>-25
AFRIBEZ mm 6 8 10 15 20 25
amll R |
TEE H3EE MPa 0.2~0.8
3t 2 Nml/min 50<0.06 100 200
2 @ AT 8 ms 20.04 <0.06 <0.10
PIHRIAE Hz =10 >8 >4
TIERETCT —10~55
MERREC —5~50
S 18 mm2 =10 220 235 260 2120 2190
BE V AC : 380 , 220 , 110,36V ; DC : 220,110,24
Fin xR =150
SRS
M10% 1 2-M10% 1
4 3
% . A—\x b CCLAR
: A O < 5 \ x ’ a— ol
AU B©
I 4 @& &) F 2\ INE/|a
¥ \&J \¥/ ] ,I H ‘ ‘ =
ot B L -1 (AN (AN f? |
o rPilB .o TF ZIRZERN —I
8 [ J L= IV
1 I 6 Pl ,o0
| : |
K25JK K25JK,
S EEEQK H A _;_ B o D E I
K25JK-6 K25JK2-6 G1/8(M10x1)
<141 75 102 7 28 90 14
K25JK-8 K25JK2-8 G1/4(M12x1.25)
K25JK-10 K25JK2-10 G1/8(M16%1.5)
—— <155 108 138 10 38 120 20
K25JK-15 K25JK2-15 G1/2(M20%1.5)
K25JK-20 K25JK2-20 G3/4(M27%2)
= EEm >\ ) <207 160 208 13 60 180 30
K25JK-25 K25JK2-25 G1(M33x%2)

> K-18 hRIXFRE IR 5T



C(:Lair®

LIKANLBRF RRF Y EH

e
[ HREL

263 & 5l {3 Fif FR 5 1R

T

EX AT JEES
ZfhiE 6:6mm
TR AR R 7:12mm

[

B A
o o

000 GB
=R AR [P
000: 5868 200: W GB:[g18
050: 86 250: W =H: &l

BERSH
2636000 2636200 2637050 2637250
EHIAR === R Wiz BT PUEER A
B (mm) 6 6 12 12
EE G1/4” G1/4” G1/2” G127
FiC P R Rl 2% P 0200, 0201, 0270 , 2071
TiEEHA ( MPA)D 0.20-1.00
Kv & (m3/h) G1/4” ‘ G1/2”
TEBE DC24vV, DC110V, AC36V, AC110V, AC220 V
AR
c B
A
| 8
M
8| o Il
s _.{;3'"- 3- —
—§0g= - |
ol ,J—r-—] %
w g [T T 11 “
Tl -li'ﬁ::: i T ot
- =y
=i 3 = 1 [ _‘fﬁ+
| g ""j? =
E T I
v C b | =
vl < E
-
@]
@]
—
I: N=k o)
ilR=s Ma da A B C D E I F G H J K L M N P Q R
2636000 @ G1/4” 7 68 18 | 5 40 | 55 145 72 1 24 24 5 23 24 2.5 30 15
| L s
2637050 | G1/2” 46 65 177 76 | 26.5 33 33 30 | 46.5 38 - 35 17
2636200 | G1/4” 20 55 224 61 88 27 24 24 21 ‘ 39 24 102 23
2637250 ‘ G1/2” 23 65 236 72 | 22.5 33 30 26 42.5 33 11 24
> K-19 WRILF B R



C(:Lair®

LIKANLBRF RRF Y EH

pU:Eid

2630F 51| — {3 4 i Fe 5 %

2630

T

EY L]

ZriE
B B

: Fh mzmjzm

60

0
EHl AR HSR
60: F/ 0: HIEHSR
70: W

1 RIS HHS R

A THED :
e HE O 2 (mm) e 2R R Kv & (nh)
(MPA)
2630600 LY A 0110
4 G1/8” 0.20-1.00 204
2630700 W EIE HiHAE 0111
1. HS ORI

2. I{EEJE:DC24V, DC110V, AC36V, AC110V, AC220V, B & i H15E B EMHEER.

R
&
| B, CCLAR _
i ] [
I
—
|
L i L [N
8 | - *-—I'
1 iy
) [
e o
i Ol 77 RREREN 15
| I T
LCD N
| - —_—
| I E— C 4
D
2030600 4 & 3% 2030600 W %
me Ma 0a A B c D E F G | H J K | L_L M N P
2630600 14 105 116
S 618 | 55 | 665 14 | 40 2 | 19 | 10 | 18 | 42 | 43 | 48 | 25
2630700 | 29 104 122
» K-20

hRIXFRE IR 5T



CCLair®

LIKANLBRF RRF Y EH

8020 F 5| — i = i P54 ¥

"5
A
o |
of p‘__:
MHpE Y
AL
802 0 750
EX e =HlAR EEES
=i 0: 88 750:6mm
B LR 1: W 850:12mm
2: 2@ 950:12mm
- //‘ A
8020750 8020850 8022750 8022850 8021750 8021950
BHEIAN BB BiTEERN W
&@E (mm) 6 12 6 12 6 12
B G1/4” G1/2" G1/4 G1/2" G1/4” G1/2"
Bt F e R 2k B 0200 , 0201, 0270, 2071
TEESD (Mpa) 0.20-1.00
Kv & (m7h) =1.2 ‘ =>3.0 ‘ =>1.2 ‘ =30 | >1.2 ‘ =3.0
TEeE DC24V, DC110V, AC36V, AC110V, AC220V
R
A A
8,|] ¢, ] BllC, D R
i
1 — '
i a1 =
-Iﬂ- o =]
Bl o EE  F-1L
-aﬂ o
o) = = T
Ty |
1 ' ot "#r" L,
£ =
y F
BE W E
EiE=] Ma @a A\B\C‘DEFGHJ K L M N P |Q R
8020750 | 8022750 | G1/4” | 3-55 68 5 185 36 41 55 59 | 11 24 245 7.5 23 345 123 |5 | 30
8020850 | 8022850 | G1/2” 2-7 23.5 46 | 65 | 87 | 29 | 33 | 77.5 | 31.5 | 50 - | 151 |- |35
8020750 G1/4” | 3-5.5 18.5 41 | 55 | 74 | 25 | 24 | 38.5 | 21.5 ]_37 48.5 | 202 | 5| 30
8021950 G1/2” 2-7 23.5 46 | 65 | 83 | 33 | 73.5 | 27.5 | 44 - 211 | - | 35
> K-21 KRR EBRY TR



CCLair®

LIKA HLIRRTF RIRF AR H

Q24JD (2) Z %! {7 PO re i i (BB

Al B B
) _ o3 Y| A V.S b |
a '[:l'u. ol |p|.':
LT W
T35
Q24J D — 6
A B RIIRE =R e
Mm@k D:EH 6,8, 10, 15, 20, 25
D2: WHEE
BRSE
Be B X THERE T
‘ . R
:iag Wiz (mm) ) (MPa)
Q24JD-6 Q24JD2-6 6 M10%1
Q24JD-8 Q24JD2-8 8 M14%1
i . B SE—— DC:6, 12, 24
Q24JD10 Q24JD2-10 10 M16%1
AC:36 220 0.20°0. 80
Q24JD15 Q24JD2-15 15 G1/2
o (50H2)
Q24JD20 0240220 20 G3/4
Q24JD25 | Q24JD2-25 25 G1
AR
r—l
-
e Ma a A B |c| b | E|F | & H J K | L
Q24JD-6 Q24JD2-6 M10*1
5 43 | 37 | 65 94 | 53 | 14 23 15 | 24 | 117
Q24JD-8 Q24JD2-8 M14*1 15
Q24JD-10 Q24JD2-10 M16*1 EBiD) 61 | 47 @ 88 114 | 56 | 15 | 225 | 130 | 30 | 117
B 6 Y
Q24JD-15 Q24JD2-15 G1/2’ 112 71 51 | 105 | 138 | 76 | 20 30 159 40 | 146
Q24JD-20 024JD2-20 G3/4” , (=) 83 | 65 | 126 | 163 | 88 | 26 35 | 174 | 45 160
Q24JD-25 Q24JD2-25 G1” 111 | 79 | 170 | 204 | 98 | 28 | 40 189 | 50 | 171
> K-22

hRIXFRE IR 5T



CCLair® TR AR R E RS R

Q23JD (2) A% 4L =& FR# R (BiLLEY)
&8 -

i . =1\ /Tw Il \w 1\ Lzm
of Ir 0[ Ie o] Ip
B i B iR me s

L g AR mHAR
T =@ R D: 5 6, 8,10, 15, 20, 25
D2: W%
ERSH
PR BE TiEEE TEEN
EIERNTR Wizt Cmm ) (V) ( MPa )
Q23JD -L6 Q23JD2 -L6 6 M10*1
Q23JD -8 Q23JD2 -L8 8 M14*1
- DC:6 12,24
Q23JD -L10 Q23JD2 -L10 10 M16*1
AC:36, 220 0.20 ~0. 80
Q23JD -L15 Q23JD2 - L15 15 G1/2”
I x 1 (50H2)
Q23JD -L20 | Q23JD2 -120 20 G3/4”
Q23JD -125 ] Q23JD2 -L25 25 G1”
AR
K
| A | |
= —] -CE
A
CCLAIR * e
3-Ma
j P_ al % @
P11 ©
I' 2
L | G
[ | I_ H
1
b
me Ma a A B cC | D| E F | G | H J
Q23JD-L6 Q,23JD-L6 Q23JD,-L6 | M10*1
3 | 19 | 40 94 140 8 | 105 115
Q23JD-L8 Q,23JD-18 Q23JD,-L8 | M14*1 15
1 155
Q23JD-L10 | Q23JD-L10 | Q23JDL10 | M16*1 @) | 20 | 205 | 45 | 122 | 145 | 91 | 111 | 121
Q23JD-L15 | Q23JD-L15 | Q23JD-L15 | G1/2” M2 | 265 27 | 60 | 115 | 160 | 103 123 | 133
023JD-120  Q,23JD-120 = Q23JD-L20 | G3/4” 0¥z | 33 | 325 | 70 | 130 170 | 119 | 104 | 119
3 & 8.5
Q23JD-125 | Q23JD-125 = Q23JD,-L25 G1” 375 415 80 | 152 | 180 | 148 | 136 | 148
> K-23 WRILF B R



CCLair®

SRENLBRARRFSENE

RIER A

MR B

K23D &% — i = i B! i i i)

T

W >

ITECTAR

K 23 D - 2 T B
EH=SE@ =& R NIRBE T:EE  B:RER
ATE  ZFAEA  LEERX
EEAEME EEAEER
HERSH
ARERE | 1.2 2 -1 Al
- BYEEMASE(mm?) 0.8 2 ‘ 4
T1EEH (MPa) . 0038
mEMPa) 1.2
R 1 N <0.03
e ESE (HZ) =17 N A
MRE (mL/min) <10
Ffw 1%) >500
HJE (V) AC:380, 220, 110, 36, 24;DC220, 110, 48, 36, 24, 12
SNER
i 1
| 2| '
ar T
x
-.q | & < |
| [ b O i
I O |
op | | L]
K ¥ ; .
Kig '
EilR=3 H1 H1 H2 H2 H3 ‘ C1 ‘ Cc2 B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3
4 "Awl
K23D-1.2-B 51 50 61.5 70 4 24 32 24 32 55 5.5 1.2 1.5 4
K23D-2-B 62 58 76 89 3.2 30 40 30 40 64 8 2 2.5 5
K23D-2-B 66 62 80 93 30 40 30 40 71 8 2 2.5 5
K23D-3-B ‘ 73 65 86 99 5 38 50 38 50 72.5 8 3 2.5 5
K23D-1.2-L 58 57 68.5 77 4 24 32 24 32 55 M8x1 4
K23D-2-L 70 69 84 100 3.2 30 40 30 40 64 | srem
K23D-2-L 74 73 89 104 30 40 30 40 71 4 M10x1
K23D-3-L 79 73.5 92 | 107 | 5 38 50 38 50 72.5
> K-24 KRt FRE. EBRY R



CCLair®

SRENLBRARRFSENE

Q22(3)XD Z& 5152 el #%

T+ H>

G23XD-C1

s

ANE
€

[¢]

T

24

231

Q 22 X D - L 2
T
T T T T T
SHTM  22:TfI”i@ B Bz L. E#EX B8R
23: ZHI=i8 ZTHRERX 1TE
HERSH
Ae Q22XD-(L)1.2 Q22XD-(L)2 ‘ Q22XD-(L)3
=
Q23XD-(L)1.2 Q23XD-(L)2 } Q23XD-(L)3
TIYEEH Mpa 0-0.8
INEIRE C -10755
NRBE C -5750
ERtE S <0.04
Fww AR =300
HIREE V AC:220, 110, 36,24 DC:110, 48, 36, 24,12
AR
Baz
M10x1 242
M10x1
o Ul
<( .
= a 2
© 2-G1/8"
{M10x1)
P ) -
3 F’ﬁ
i fp— —
s d k=

L5

> K-25 IRIXFRE (L TT



CCLa%nir®

SRENLBRARRFSENE

QF 1 &5 B iZiR
avRIVAQasFARY

=]

OH

QF1 22
P18 i8] 22: %A
248

BRSH

BS

QF1-22 ~ QF1-24
1 @z 2 4
BYEHERSE 1.6 4
Il EENERES
LB ERN MG E
N E & DC:220, 110, 50, 24 w a
Ij’E@ 1) 0.2-0.8
o EEAR WIER
ERSM
QF1-22 QF1-24
, A = A

CCLAIR

> K-26 IRIXFRE (L TT



CCLair® ST A LR F RS R

K25D (K) 2H R SR HE R ) i (C AR E)
Gkl

K25D2H-[]
B A LA

i T

K25K2H-[]]

Spw

) 1)
e K25 p2H — 8 M GB Q
T T T | T
RYKE H;MERR BEOE N i Bk
KR = fL A& D2H: W iz 6(G1/8") M10x1 GB:B5iR Q:E%k
BHRASIZREE  KH WSS 8(G1/4") MI2125 g8 =Rk
10(G3/8") M16x1.5
15(G1/2") M20x1.5
20(G3/4") M27x2
25(G1") M33x2
R (k) A (773K) 32(G1 1/4") M42x2
40(G1 1/2") M48x2
50(G2") M60x2

, K25D2H-6 K25D2H-8 K25D2H-10 K25D2H-15 K25D2H-20 K25D2H-25
itk
K25K2H-6 K25K2H-8 K25K2H-10 K25K2H-15 K25K2H-20 K25K2H-25
AFEE mm 6 8 10 15 20 25
TiEEH Mpa 0.15~0.8
it E Nul/min <10 <25 <50
s R E ms <0.04 <0.06 <0.1
PRSAE Hz =10 >8 >5
TEREC -10~55
IHENR Z3t., EEABHANERES
NERIREC -5~50
S & mm 10 ‘ 20 ‘ 40 | 60 ‘ 120 ‘ 190
BE v AC:220,110,36; DC:24,12(EBFE K 3 S 1F 81 E B E M+10%~-15%)/ <2 T RS K
EHTN \ 2150
oA
AR
K25D2H-[] o
Be EEEQK C D E F G H | J L
__ | " W
K25D2H-6 K25K 2H-6 6:G1/8(M10*1)
160 14 10 28 112 130 130 9 56
K25D2H-8 K25K2H-8 8:G1/4(M12*1.25)
K25D2H-10 K25K2H-10 10:G3/8(M16*1.5)
171 19 14 38 146 164 165 9 74
K25D2H-15 K25K2H-15 15:G1/2(M20*1.5)
K25D2H-20 K25K2H-20 20:G3/4(M27*2)
—— 230 25 15 60 202 234 210 11 112
K25D2H-25 K25K2H-25 25:G1(M33*2)
K25D2H-32 K25K2H-32 32:G11/4(M42*2)
K25D2H-40 K25K2H-40 40:G11/2(M48*2) 360 46 18 96 303 340 260 13 166
K25D2H-50 K25K2H-50 50:G2(M60*2)
> K-27 P = RE S DA



7 ccLair®

SIKE LB RT RIRSF B H

FIEE (EX)

B R AL

RIEE (F73K)

K25D (K) HAR S HE =0 5] 18 (AL i)

K25DH-
B A

K25KH-

B A
Al

4T T o
C _H;O C ~@e0

K25 DH — 8 M GB Q
EX e E] ;MEAR BEOR 2l ife P
K R —fihiA DH: g i 33 6 (G1/8") M10x1 GB: g Q:E%k
BHASREE  KHESE 8(G1/4") MI2x1.25 wp.mm SEA
10(G3/8") M16x1.5
15(G1/2") M20x1.5
20(G3/4") M27x2
25(G1") M33x2
32(G1 1/4") M42x2
40(G1 1/2") M48x2
50(G2") M60x2

me K25DH-6 K25DH-8 K25DH-10 K25DH-15 K25DH-20 K25DH-25
K25KH-6 K25KH-8 K25KH -10 K25KH-15 K25KH-20 K25KH-25
AFREE mm 6 | 8 10 15 20 25
T1EJE 71 Mpa ) 0.15~0.8 -
itEE Nul/min T s <10 <25 N <50
B8] ms <0.04 <0.06 iﬁ | QO <0.1
IR SRE Hz =10 =8 -y l - >5
TIERET -10~55
THENR @B, EEERRNERES
NIRRT U\ 1\ 5~50 B
S & mm’ | 10 ‘ 20 40 ‘ 60 ‘ 120 ‘ i _15 ‘i
BIE v \ AC:220,110,36; DC:24, 12(BERKZN R FNEFEBEMN+10%~-15%) IR RIS B -
 meEE |

=150

K25DH-]

s EERAK C D E F G H | J L
K25DH-6 K25KH-6 6:G1/8(M10*1)
145 14 10 28 112 130 130 9 56
K25DH-8 K25KH-8 8:G1/4(M12*1.25)
K25DH-10 K25KH-10 10:G3/8(M16*1.5)
— 163 19 14 38 146 164 165 9 74
K25DH-15 K25KH-15 15:G1/2(M20*1.5)
K25DH-20 K25KH-20 20:G3/4(M27*2)
~ 241 25 15 60 202 234 210 11 112
K25DH-25 K25KH-25 25:G1(M33*2) |
K25DH-32 K25KH-32 32:G11/4(M42*2)
K25DH-40 K25KH-40 40:G11/2(M48*2) 360 46 18 96 303 340 260 13 166
K25DH-50 K25KH-50 50:G2(M60*2) |
> K-28 IR, (BT



7 ccLair®

AR (EX)

“eee

B AL

BIRE (F72K)

SREMUBERARRFHENRE

K25D (Q) 2R FiEHE Nk 2 8 (R A IE)

K25D2-[]
B A

I

D2
RIIKE ;MEAR
K RS I HiE D2: W HIR
RSk EE Q2: WKz

K25Q2-[]

) ﬁm )

oe0

A

8

T

BEOR
6 (G1/8")
8(G1/4")
10(G3/8")
15(G1/2")

20(G3/4")

25(G1")

32(G1 1/4")

40(G1 1/2")

50(G2")

M GB

— —

N
M10x1
M12x1.25

\ \

B R
GB: g
=HEE

Q:[E%k
TR Hk

M16x1.5

M20x1.5
M27x2
M33x2
M42x2
M48x2
M60x2

we K25D2-6 K25D2-8 K25D2-10 K25D2-15 K25D2-20 K25D2-25
K25Q2-6 K25Q2-8 K2502-10 K25Q2-15 K25Q2-20 K25Q2-25
DB mm 6 8 10 15 20 25
TIEEH Mpa '\ 0.15~0.8 o &
#EENO/MR <10 <25 <50
Ha =6 8] ms | <0.04 <0.06 1) <0.1
PIRSAER Hz =210 >8 o B >5
IiEREC -10~55
TN 2%, EEERRNERTES
NRIREC A ™ N -5~50
S & mmt 10 20 40 60 120 - ;1—90_ L
BE Vv AC:220,110,36; DC:24,12(8B E K3 o F N EUE BEMN+10%~-15%) S T AT S
e 7\ 2150

K25D,-[1
RS EERG K o] D E F G H 1 J L
__ . C o W
K25D2-6 K25Q2-6 6:G1/8(M10*1)
160 14 10 28 [ 112 130 130 9 56
K25D2-8 K25Q2-8 8:G1/4(M12*1.25)
K25D2-10 K25Q2-10 10:G3/8(M16*1.5)
171 19 14 38 146 164 165 9 74
K25D2-15 K25Q2-15 15:G1/2(M20*1.5)
K25D2-20 K25Q2-20 20:G3/4(M27*2)
—— 230 25 15 60 202 234 210 11 112
K25D2-25 K25Q2-25 25:G1(M33*2)
K25D2-32 K25Q2-32 32:G11/4(M42*2)
K25D2-40 K2502-40 40:G11/2(M48*2) 360 46 18 96 303 340 260 13 166
K25D2-50 K25Q2-50 50:G2(M60*2)
> K-29 WRAERS, (R 5



7 ccLair

®

SREAMULBRARRFHENE

IR (%)

B R AL

BIEE (F73K)

K25D (Q) &FIEH R E 1R (AL HE)

K25D-

=

EX T T MEAR
K &Y IR DR
BRER S E R QESHE

T

8

T

BEOR
6 (G1/8")
8(G1/4")
10(G3/8")
15(G1/2")
20(G3/4")
25(G1")
32(G1 1/4")
40(G1 1/2")
50(G2")

K25Q-
B A

h

C -"Ornﬂ

/A

M

:

2
M10x1
M12x1.25
M16x1.5
M20x1.5

M27x2
M33x2
M42x2
M48x2
M60x2

GB Q
GB:FpiE  Q:E:k
THEE ZEAHk

me K25D-6 K25D-8 K25D-10 K25D-15 K25D-20 K25D-25
K25Q-6 K25Q-8 K25Q-10 K25Q-15 K25Q-20 K25Q-25
AFRIER mm 6 J 8 10 15 20 25 i O
T1EJE£ 71 Mpa 3 0.15~0.8 -
#RE Nu/min | =10 <25 { <50
[ B 8] ms <0.04 <0.06 iﬁ | QO <0.1
IR IRE Hz 210 >8 -) l - >5
THEREC -10~55
THENR @B, EEERRNERES
NEREC U\ "\ 5~50 -
S & mm* | 10 ‘ 20 40 ‘ 60 ‘ 120 ‘ i _15 ‘s
BEvV \ AC:220,110,36; DC:24, 12(BEKZN R FNEFAEBEMN+10%~-15%) IR ARSI -
o FaRNR 7 l =1 5_0

K2sD-[]

iR EERAK [0} D E F G H | J L
K25D-6 K25Q-6 6:G1/8(M10*1)
145 14 10 28 112 130 130 9 56
K25D-8 K25Q-8 8:G1/4(M12*1.25)
K25D-10 K25Q-10 10:G3/8(M16*1.5)
— - 163 19 14 38 146 164 165 9 74
K25D-15 K25Q-15 15:G1/2(M20*1.5)
K25D-20 K25Q-20 20:G3/4(M27*2)
S 241 25 15 60 202 234 210 11 112
K25D-25 K25Q-25 25:G1(M33*2) |
K25D-32 K25Q-32 32:G11/4(M42*2)
K25D-40 K25Q-40 40:G11/2(M48*2) 360 46 18 96 303 340 260 13 166
K25D-50 K25Q-50 50:G2(M60*2) |
> K-30 WRINFRE. (BRI R



CCLair®

SRENUBRAEERFENEH

EIEE ([ %)

imEl (7735)

K23JD(K) A5 E1E 18 (B SrisitEY)

5

K23JD-1]

@

Kz3JD-0OT

K234 -0
A

K23JK -0OT
A

GB Q
T T
BiE Bk

B Q:Ek

GB:
=A:EE =5 5%

K23J D — F — 8 M T
T T T-T1T T T
\
AR ERARX EEAR #FEOE A8 RIS
KRFIZRZi® D:fris  Fokdst oG8 M10*1 =EEH
B SEamE KESE FadEx 200 ez TIHE
15:G1/2" M20*1.5
20:G3/4" M27*2
25:G1" M33*2
32:G1 1/4" M42*2
40:G1 1/2" M48*2
50:G2" M60*2

K23JD-6(T) K23JD-8(T) K23JD-10(T) K23JD-15(T) K23JD-20(T) K23JD-25(T) K23JD-F32(T) K23JD-F40(T) K23JD-F50(T)
B
K23JK-6(T) | K23JK-8(T) | K23JK-10(T) K23JK-15(T) | K23JK-20(T) K23JK-25(T) K23JK-F32(T) K23JK-F40(T) K23JK-F50(T)
AFRIBE mm 6 8 10 15 | 20 25 32 40 50
IEENTER
0.15~0.8
MPa
st E Nml/min <10 =10 <25 <25 <50 <50 <70 <70 <70
A E) S <0.04 <0.04 <0.06 <0.06 <0.1 <0.1 =0.15 <0.15 <0.2
YIRIAEE Hz 210 =10 =8 =8 =4 =4 =3 =3 =2
TAERETC —10~55
NERET —5~50
S 1 mm? 210 =20 ‘ =40 260 ‘ 2120 ‘ =190 ‘ 2300 ’ 2400 =500
BIE V AC : 220, 110 , 36 ; DC : 24,12(BBER B AT N EEBEM+10% ~ —15%) <2 : TTARMS K
FaA R | =150
K23JD- K23JD-[
5 :
o - s B
| i
At
I Am T T a —T | 1
il lLELE] n ¢ = :I\;—] |
1 - E | B ‘ ‘
ks B | E— o
ns EERAK B C D E F G HD HQ 1 J M L
K23JD-6(T),K23JK-6(T) G1/8(M10x1)
90 14 7 14 68 80 134 91 7 56 ~
K23JD-8(T),K23JK-8(T) G1/4(M12x1.25)
K23JD-10(T),K23JK-10(T) G3/8(M16x1.5)
125 19 10 | 19 86 100 | 155 111 7 64 ~
K23JD-15(T),K23JK-15(T) G1/2(M20x1.5)
K23JD-20(T),K23JK-20(T) G3/4(M27%2) G1/8
-5 180 30 12 | 30 | 130 | 162 | 218 149 11 100 ~
K23JD-25(T),K23JK-25(T) G1(M33x2)
K23JD-F32(T),K23JK-F32(T) G1/4(M42x2)
—= 5 215 525 ~ 40 ~ ~ 197 130.5 ~ 218 80
K23JD-F40(T),K23JK-F40(T) G1/2(M48x2)
K23JD-F50(T),K23JQ-F50(T) G2(M60x2) 265 56 ~ 45 ~ ~ 222 155 ~ 258 | 101
> K-31 WRIER, (R 5



7 ccLair®

IR LR RTF SRR ST BB H

K23JQAFISIE 18 (B &iitED

A A
1 & SE_—
AR VAR
|P0 ‘PO

K23J Q — F — 8 M T

ARG EEIAR EEAR EEOEZ N RIS
K &5 ={iL QSiE Fir=R 6:G1/8") M10x1 =EEH
Zi@#E = ARER 8:G1/4" M12x1.25 T &iE
S R 10:G3/8" M16x1.5

15:G1/2" M20x1.5

20:G3/4" M27x2

25:G1" M33x2

32:G11/4" M42x2

40:G1 1/2" M48x2

50:G2" M60x2

BRSH

e K23JQ-6(T) | K23JQ-8(T)| K23JQ-10(T)| K23JQ-15(T) K23JQ-20(T)| K23JQ-25(T)| K23JQ-F32(T) | K23JQ-F40(T) | K23JQ-F50(T)
AFRIE@E mm 6 8 10 15 20 25 32 40 50
TAEEH15EE MPa 0.15~0.8
tiEE Nml/min <10 <10 <25 <25C <50 <50 <70 <70C <70C
(516 8] ms <0.04 <0.04 <0.06 <0.06 <0.1 <0.1 <0.15 <0.15 <0.2
YIHRSRE Hz 210 =210 =8 >8 24 >4 >3 >3 >2
T1ERET -10~55
N RIBAEC -5~50
SfEmn? > 10 ‘ 220 | =40 > 60 ‘ > 120 ‘ > 190 > 300 ‘ > 400 ‘ > 500
BEV | AC: 220, 110, 36 ; DC: 24,12( BEK 3 AT A EE BEMN+10%~—15%) KiE | TAMS B
FWMAR | > 150
MR
s | EEIRAK B C D E F G HD HQ | | J M L
K23JQ-6(T) [ G1/8(M10%1)
90 14 7 14 68 80 134 91 7 56
K23JQ-8(T) G1/4(M12x1.25)
K23JQ-10(T) G3/8(M16x1.5)
125 19 10 19 86 100 155 111 7 64
K23JQ-15(T) G1/2(M20x1.5)
K23JQ-20(T) G3/4(M27x2) G1/8
180 30 12 30 130 162 218 149 11 100
K23JQ-25(T) G1(M33x2) |
K23JQ-F32(T) G1/4(M42x2)
R o B W SEE— 215 52.5 - 40 - - 197 130.5 - 218 80
K23JQ-F40(T) G1/2(M48x2)
K23JQ-F50(T) G2(M60%2) 265 56 - 45 - - 222 155 - 258 101
> K-32 SR = RE S DA



CCLa%nir®

LIRA SRR R T RARSTHRL

K25JQ&AFIE L (BX &% EY)

s
B B 8 B
IET ][I‘W T .llI/[}N BD‘IT] [/Tm b I /‘r
PO PO QPO QiPO1
K25JQ-[] K25JQ2-[]
AL
K25J Q — 8
EX 1] =HIAR EEOR
K Z5I - RiE Qs 6:G1/8
bR S 5 1 Q2: WS 8:G1/4
10:G3/8
15:G1/2
20:G3/4
25:G1

J K25JQ-6 K25JQ-8 K25JQ-10 K25JQ-15 K25JQ-20 K25JQ-25
s
K25JQ2-6 K25JQ2-8 K25JQ2-10 K25JQ2-15 K25JQ2-20 K25JQ2-25
AFRIER mm 6 8 10 | 15 20 25
TAEENSEE MPa 0.2~0.8
3t 2 Nml/min 50<0.06 100 200
%[5 B 8] ms 20.04 <0.06 <0.10
YIRS E Hz 210 >8 >4
TEREC —10~55
NRRREC —5~50
S & mm?2 >10 >20 >35 >60 >120 >190
BIEV AC : 380 , 220 , 110,36V ; DC : 220,110,24
FwAR =150
SRS
K23JQ K23JQ2
M10x1 - 2-M10x1
Ha =
i :
CCLAIR
— s |
i @ | 6 N o~
| ool i [~
AN\ s TN
13 @ @F s AN\ I\E |2
4 E‘;J = T ] i L] @ﬁ' AR f}
‘ & i . @ ‘ d: IR ZIRS .
- | o o B il oy ‘
| : |
C |
K25JQ-6 K25JQ2-6 G1/8(M10x1) _|—
<141 75 102 7 28 90 14
K25JQ-8 K25JQ2-8 G1/4(M12x1.25)
K25JQ-10 K25JQ2-10 G1/8(M16x1.5)
—— <155 108 138 10 38 120 20
K25JQ-15 K25JQ2-15 G1/2(M20x1.5)
K25JQ-20 K25JQ2-20 G3/4(M27x2)
&= & <207 160 208 13 60 180 30
K25JQ-25 K25JQ2-25 G1(M33x2)
> K-33 s =g S UA



$3i. 2. DV, L &S0z E

Dedicated professional,innovation is our idea

£ E NN # 2% .. 400-6770-998

CCLair®
ShmaHEHLEKBFRAA

ang Lin Automation Technology Co., Ltd. |
Add : FPHTIVEXIFEEE

LN PN

oo




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34

